CALCULO DEL PUNTO DE EQUILIBRIO a 30 de junio de 2022 (Art. 20 LIBRO X) Importes

C) Cilcuio def Punto de Equilibrio

en miles de eurg

C.1 Punto de equilibrio T (Ejercicio 22/21)

Ingresos relevantes 65.649
Gastos relevantes 58.483
Aportaciones de accionistas 0
Resultado Punto de Equilibrio Superavit  7.166
C.2 Punto de equilibrio T-1 (Ejercicio 20/21) Punto de equilibrio r... I periodo T - T-2: 52.626
Ingresos relevantes 34318
Gastos relevantes 23.567|Cumplimisnto de la Desviacién Aceptable
Aportaciones de accionistas 9.000| Desviari3n 9zepiable en Primera Division: 5.000
Resultado Punto de Equilibrio Superavit 19,751

& A Cumple
C.3 Punto de equilibrio T-2 (Ejercicio 19/20) _|Pv “to de equilibrio para el periodo T- T-2:  52.626
Ingresos relevantes 63.3048
Gastos relevantes 37.657|Cumplimiento de la Desviacién Aceptable

Aportaciones de accionistas 0] Desviacién aceptable en Segunda Divisién: 2.000
Resultado Punto de Equilibrio Su;‘ S LS 73,709
~ \N Cumple
C.4 Punto de equilibrio T-3 (Ejercicio 181", Punto de equilibrio para el periodo T - T-4:  62.164
Ingresos relevantes 14.459
Gastos relevantes 16.716]Cumplimiento de la Desviacion Aceptable
Aportaciones de accionistas 2.999| Desviacion aceptable en Primera Division: 5.000
Resultado Punto de Equilitt_"\‘ - Superavit 742
Cumple
C.5 Punto de equilibrio T-4 Ejercicio 17/18) Punto de equilibrio para el periodo T - T-4:  62.164
Ingresos relevantes 8.466
Gastos relevantes 9.670| Cumplimiente de la Desviacién Aceptable
Aportaciones de accionistas 10.000| Desviacitn aceptable en Segunda Division: 2.000
Resultado Punto de Equilibrio Superavit  8.796
Cumple

54




